
 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 122, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º ANG,
DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, e
REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 1979.

Aos vinte e um dias do mês de a ostodo ano de
mil novecentos e setenta e nove (1979), com inicio às dezenove
horas e trinta minutos a:30 hs), na Sala das Sessões - Paço
Municipal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob)
a presidencia do Vereador Irio Alves - a fim de promover a 128
(décimasegunda) Sessão Legislativa Ordinária do Município de
Cordeirópolis, Referida sessao legislativa foi secretariada pe
lo Vereador Milton Antonio Vitte - 1º, Secretário - que após ..
proceder a verificação de presença dos nove (9) Vereadores que|
compõe este Legislativo, constatou o comparecimento de todos, à
saber: qRê ISESABoteon; Antonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha;|rio,ado Rbf: Antonio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vitos
e, Rei Ea Dalla Mulle, Antes de iniciar a leitura do|
expediente do dia, o Veresdor Milton Antonio Vitte, solicitou,Et
Presidência da Mesa, para que se observasse "um minuto de silên
cio" em homenagem postuma ao Senhor André Franciscatto, recente
mente falecido, Referido Vereador foi atendido em sua solicita-
ção, acompanhado por todos os presentes, no mais profundo res-
peitoo Emseguida, o Senhor Presidente, solicitou ao Vereador
Lo Secretário, para que procedesse a leitura da ata dos traba”
lhos legislativos da sessao anterior, o que foi ,feito, sendo a
mesma aprovada por unanimidade, sem debates, apôs colocada em
discussão e votação. Procedeu-se, em seguida, a leitura do EX
DIENTE DO DIA, o qual, registrou a seguinte correspondencia: =
Ofício nº.50/79, de 08/08/79, do Serviço Autônomo de Água e Es-
goto de Cordeirópolis, encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa, referente ao mês de julho do corrente exercícios "Enca
minhe-se às Comissões da Casa" foi o despachoda Mesa, -= ofi-
cio circular nº,80/79, de 06/08/79, da Fundação Prefeito Faria|
Lima-Cepam, comunicando a realização do Curso sobre Licitação,.
promovido pela entidade, -- "Arquive-se, após levar ao conheci=
mento dos interessados" foi o despacho da Mesa, -- Oficio nº,
425, de 25/07/79, do Departamento de Estradas de Rodagem do Es=
tado de Sao Paulo, comunicando que a solicitação do Vereador
Sérgio Aparecido Dalla Mulle, através do requerimento nº,03/79=
fora atendida, -- "Arquive-se, após levar ao conhecimento do in
teressado" foi o despacho da Mesa, --—“Ofício do Gabe do Prefei
to, de 20/08/79, respondendo 8 indicação verbal do Vereador Jo-
sé Jorente, -- Ofício do Gab. do Prefeito Municipal, de 20/08/-
79, respondendo aos requerimentos sob nºs. 09/79 do Edil Milton
Antonio Vitte = 10/79 do Vereador Sérgio Ap. Dalla Mulle - 12/-
79 ão Edil Antonio Carlos .Pagotto - nº.13/79 tambem do Ver. An-
tonio Carlos Pagotoe-= Ofício do Gab. do Prefeito, de 21/08/79-
respondendoa indicação nº.42/79 do Vereador Milton Antonio
Vittee-- Ofício do Gabedo Prefeito, de 21/08/79, respondendo as
indicações nºs. 43/79 e 44/79- ambas do Vereador Milton Antonio
Vitte - e - nº,45/79 de autoria do Vereador Antonio Carlos Pago
to. "Arquive-se, apos levar ao conhecimento,de todos os interes
sados" foi o despacho da Mesa a todos os ofícios do Executivo.
Municipal. --- Indicação nº,46/79 do Vereador Nelson Zanetti

| solicitando do Senhor Prefeito Municipal, um contato com a Dio=| Cesg de Limeira,afimde que seja encontrada uma solução satis-
fatória, para a questão pendente referente a documentação de
Posse, que envolve as areas de terra adjacentes a Igreja Matriz
do Bairro do Cascalho, -- Indicação nºç47/79 de autoria do Ve-.
Teador Milton Antonio Vitte, solicitando ao Senhor Prefeito Mu-
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nicipal, para que a Municipalidade adquira e mantenha à guar=
da doServiço Social do Município, cadeiras de rodas. -- In=
dicação nº.48 de autoria do Vereador Geraldo Bertanha, soli-
citando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao|
órgão competente da Municipalidade, a execução do serviço de
colocação de guias e sarjetas, no passeio existente atras da
Igreja Matriz do Bairro do Cascalho, visando não só a prote-
ção do alicerce da igreja, como também, da calçada existente
no local, contra as enxurradas provadas pelas chuvas intermi
tentese --- Indicação nº,49/79 de autoria do Vereador Geral-
do Bertanha, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para
quedetermine ao órgão competente da Municipalidade, a colo-
cação de tubos de manilha, na entrada que demanda ao Cemité-
rio Municipal de Bairro do Cascalho, isto é, pela via de
acesso asfaltada, sentido cidade-bairro, primeira entrada a
esquerda (próximo aos Irmaôs Killer).-— Indicação n2,50/79 =
de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, paraque entre em entendimentos |
com a diretoria da ABC-Associação Beneficente de Cordeirópo=lis,solicitando da mesma que efetue estudos visando a cele-
bração de convênio para a assistência médico-ambulatorial en
tre aquela entidade e o Funrural (Fundo de Assistência ao
Trabalhador Rural). -- Indicação nº,51/79 de autoria do Ve
reador Antonio Carlos Pagoto, solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal para que determine ao departamento competenteda
Municipalidade,as seguintes providências: 12) Reativação E
urgente dos semáforos que se encontram instalados na rua To-
ledo Barros, antes e após o viaduto da Fepasa,no sentido ci
dade-Vila N.Se Aparecida, 22) Colocação de semáforos, ou
outra sinalização que venha auxiliar o tráfego de veiculos E
no trecho compreendido entre os cruzamentos das ruas Toledo|
Barros, Ave Vere Vilson Diório, rua Dr. Eloy Chaves e Rua
Flaminio Levy. -- Foram, ainda, apresentadas as seguintes in
dicações verbais: do Vereador Antonio Carlos Pagoto, no sen=
tido de que o Senhor Prefeito Municipal, mantenha entendimen
tos com a direção do Funrural, no sentido de que sejanreati=
vadas as gestões visando um convenio de prestação de servi-.
ços médicos entre o ambulatório da Associação Beneficente de
Cordeirópolis e O Funrural, nos termos de sua indicação nº
42/77. -- do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, So lici=”
tando ao Senhor PrefeitoMunicipal, para que determine ao
ôrgão competente, providências urgentes, visando a conserva-
çao da estrada municipal que liga a cidade ao Bairro do Bar-
ro Preto, == "Oficie-se" foi o despacho da Mesa, a todas as
indicações apresentadas na sessao.,-= Do Executivo Municipal,
acusou-se, ainda, as seguintes matérias objeto de delibera-|
çãos Projeto de Lei nº,13/79- de 20 de agosto de 1979 - que
autoriza o Executivo Municipal a contrair empréstimos com 0.
Banco Nacional da Habitação (BNH) e com o Banco do Estado de
São Paulo S/A (Banespa), bem como a garanti-los, e da outras
providências. "Encaminhe-se às Comissões da Casa" foi o des-
pacho da Mesa, -- Projeto deLei nº,14/79 - de 20 de agosto
de 1979 - que dispõe sobre empréstimo para construção de um
Hospital Municipal, até o montante de Cr$5.000.000,00 - a
ser contraido com a Caixa Economica do Estado de São Paulo
S/A "Encaminhe-se às Comissões da Casa" foi o despacho da

E Mesas -- Não havendo Vereador que quisesse discutir a maté-
I ria do Expediente, o Senhor Presidente, suspendeu a sessão

 

  
Foldias-4000x1- 97711 



Fls.03
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS ———

ESTADO DE SÃO PAULO  --- continuação ———

para o intervalo regimental de quinze minutos, a fim de que
fosse preparada a ordem dodia, Esgotado o intervalo regi-.
mental foi reaberta a Sessão, instalando-se, de imediato, a
ORDEM DO DIA, que constou do seguintes: Primeira discussão e
votação do Projeto de Lei nºe11/79=PMC-de 27 de julho de
1979.- acompanhado dos pareceres favoráveis de ambas as Co-
missões desta Casa - e que autoriza a Prefeitura Municipal
de Cordeirópolis receber em doação os prolongamentos de
ruas que especifica e da outras providenciaso -Não havendo
Vereador que quisesse discutí-los, referido projeto de lei
foi colocado para deliberação, sendo o mesmo, aprovado por
unanimidade, --- Segunda discussão e votação do Projeto de.
Lei nº,12/79-=PMC= de 31 de julho de 1979- que autoriza q
Executivo Municipal de Cordeirópolis, desapropriar amigavel
ou judicialmente, se necessário, diversas glebas de terras,
Não havendo Vereador que quisesse discuti-ho, referido pro-
jeto de lei foi colocado para deliberação, sendo o mesmo, |
aprovado por wmnimidade, --- Nada mais havendo a constar na
ordem do dia, passou-se de imediato a EXPLICAÇÃO PESSOAL. -
Usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Pagoto, em nome
da Comissão Municipal de Esportes, para comunicar a realiza
ção do III Campeonato Estadual de Truco, cujas inscrições
serão realizadas no periodo de 18/8 a 02/09 - aproveitando=
se da oportunidade para convidar seus pares a prestigiarem|
o acontecimento. --- Não havendo mais Vereador que quisesse
se manifestar, o Senhor Presidente, deu por encerrada a
Sessão, convidando o Edil José Jorente, para desfraldar o
Pavilhao Nacional, sendo saudado por todos os presenteso
Foi lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos le-
gislativos do Município de Cordeirópolis. =/=/=/=/=/=/=/=/=

ara POAeo aívEs MILTON ANTONIO VITTE

Presidente 1º, Secretário
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